

活力蒸湘吹响项目建设“集结号”

- 今年实施第一批重点项目 88 个,年度计划投资 139.3 亿元
- 推动衡钢工业园区企业 GDP 增幅达 15%,目标利润达 3000 万元以上
- 全面加快耒鹰岭工业园区建设,推动园区转型发展、提质增效

本报讯(记者 唐翔 通讯员 陆意) 3月23日,记者在蒸湘区重点项目建设暨实体经济建设推进会上获悉,今年该区将开展“产业项目建设年”活动,紧紧围绕实力蒸湘、魅力蒸湘、活力蒸湘目标,通过精准扩大有效投资,加快推进植优补短和新旧动能接续转换,推动投资和重点项目建设向更高质量、更有效率、更快节奏发展,推进经济社会持续健康发展。

据了解,2018年该区重点项目建设工作目标是:实施第一批重点项目88个,项目总投资761亿元、年度计划投资139.3亿元,力

争固定资产投资在去年的基础上增长14%左右;2018年全区实体经济建设工作目标是:推动衡钢工业园区企业GDP增幅达15%,目标利润达3000万元以上,全面加快耒鹰岭工业园区建设,推动园区转型发展、提质增效,力争全区规模工业增加值增长7.5%以上。

记者了解到,2017年,该区实施重点项目46个,总投资350.4亿元。实施社会资金投资项目25个,已完成27个,完成年度任务108%。一大批重点项目建成投入运营,一大批社会资金项目迅猛推进,一大批旅游项目产

生了良好的社会效应。

蒸湘区委书记周法清要求,全区各级各部门要把着力点放在优化投资结构、提高投资效益、确保项目落地上;强化土地、项目建设资金等要素保障,并全力做好重点项目征拆安置工作;做好项目管理,各项目建设单位要认真落实项目法人制、工程监理制等,确保资金及时到位、项目如期开工、参建单位严格履行合同、工程安全和质量合格;优化投资环境,不折不扣地执行项目建设中的各项优惠政策,促进投资环境更优良。

浓浓爱意温暖烈士家属的心

汶川地震救灾英雄谭千秋弟弟生命垂危,谭敦龙率队慰问

本报讯(记者 翟瑜)“烈士流了血,不能让烈士的家属再流泪。我们将尽全力,与市中心医院医务人员、社会各界爱心人士共同携手,帮助谭伍桥一家渡过难关。”昨日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙率市总工会、市民政局和祁东县民政局等部门工作人员,为汶川地震抗震救灾英雄、革命烈士谭千秋的弟弟谭伍桥送去35000元爱心款。

2008年,祁东籍教师谭千秋在汶川地震中,为救学生而壮烈牺牲,被追授为全国抗震救灾优秀共产党员、抗震救灾英雄、革命烈士,并于2009年被评为“100位新中国成立

以来感动中国人物”。3月15日,谭千秋的弟弟、祁东县官家嘴中心小学教师谭伍桥不幸罹患重病,于3月22日凌晨2时许被送入市中心医院的重症监护室。经医生诊断,谭伍桥因季节性流感引发重症肺炎等多种疾病,生命垂危。由于家庭困难,且病情特殊,必须特殊用药,费用颇高,谭伍桥一家难以负担。

谭敦龙得知这一消息后,立即安排市总工会、市民政局、祁东县民政局等单位筹集善款35000元,并率队到医院看望病人,慰问家属,帮助烈士家属解燃眉之急。当天中午,祁东县教育局又送去了慰问金20000元。

市中心医院全力备战“三甲”复审

本报讯(记者 刘臻)3月23日,市中心医院“三甲”复审动员大会举行。市领导胡水龙出席。

据悉,为顺利通过“三甲”复审,医院将建立以院长负总责,分管院长负主责,部门(科室)负责人负直接责任的迎评机构及体系,提高医疗质量,确保医疗安全,改善医疗服务,规范医院管理,促进医院实现发展方式由规模扩张向质量效益型转变;从粗放化的行政管理转向精细化的信息管理;医院支出从投资医院发

展建设转向扩大分配,提高医务人员收入水平,要在此基础上实现效率、质量、医务人员待遇“三个提高”。

胡水龙指出,“三甲”复审是一项系统工程,时间紧,任务重,标准严,容不得半点马虎。全院职工要做好打硬战的心理准备,做好各项清单的准备,做好组织准备,做好硬件准备。要按照一票否决零容忍、服务提水平、短板要补长、考核打高分的标准要求,力争达到预期目的,做到复审与日常工作两不误、两相促、两丰收。

《衡阳作家》纪念洛夫专号编辑成集

专场诗歌朗诵会昨举行

本报讯(记者 何芬)《衡阳作家·纪念世界华文诗坛泰斗洛夫先生专号》编辑成集。3月25日下午,衡阳诗歌学会和回雁诗社联合举办了“因为风的缘故——悼念洛夫先生专场诗歌朗诵会”,朗诵了专号中的20多位诗人的诗作。

朗诵会上发布了《衡阳作家·纪念世界华

文诗坛泰斗洛夫先生专号》。3月19日,世界华文诗坛泰斗洛夫先生在台北逝世。家乡衡阳各界第一时间以多种方式缅怀这位百年中国新诗的代表性诗人。2011年曾为第8次回乡的洛夫伉俪举办过金婚五十周年庆祝活动的衡阳市作家协会,撤下已经编好的2018年第一期刊物,迅速推出“纪念世界华文诗坛泰斗洛夫先生专

号”。从组稿、编辑到出刊,仅用4天时间。专号分为《伤逝:坍塌的春天》《灵河:无尽的哀思》《漂木:神圣的诗魔》和《魔歌:永远的洛夫》四个部分,收入洛夫的代表作,胡丘陵、罗鹿鸣、聂沛、陈群洲等50余位诗人的诗歌,甘建华、郭龙、易龙云、左其福等人的文章。

牢记使命守护家园 坚守底线改革创新

四块金字奖牌彰显蒸湘公安无限忠诚

■本报记者 姚永军 通讯员 许明 苏敏

2017年是蒸湘公安极不平凡的一年,也是全区民警、辅警苦干实干的一年。

在区委、区政府和市公安局党委的正确领导下,全区公安民警牢记习近平总书记“十六字”总要求,以党的十九大安保维稳为主线,砥砺前行、奋勇担当,谱写了蒸湘公安崇法守正、鼎新笃行的时代篇章。“2017年度全市公安机关精细化绩效评估先进单位”“党的十九大安保维稳工作先进单位”、全省“三实”信息采集成绩突出单位、“百日攻坚大会战优秀单位”,四块金字奖牌彰显着蒸湘公安对党的无限忠诚。

牢记使命守护家园

蒸湘公安不忘初心、牢记使命,始终把守护安宁举过头顶,从党的十九大安保维稳攻坚到“扫黑除恶”专项行动,从“禁毒风暴”“净土行动”到“冬春攻势”“集打斗争”,迎接了一个又一个挑战、打赢了一场又一场硬仗。全区公安机关刑拘、逮捕、直诉数同比分别上升7.7%、11.6%、31.5%,连续13年实现命案全破,打响了全市“扫黑除恶”第一轮。

蒸湘公安始终坚持守土有责、守土尽责,加强重点管控、化解矛盾纠纷、固化安保经验,防控体系日臻完善,合成作战成效初显,风控系统提质扩容,全区刑事发案数较2016年下降25.5%,其中盗窃、抢劫、抢夺、诈骗案件发案数同比分别下降24.1%、28.2%、5.3%、38.6%。

坚守底线改革创新

蒸湘公安始终坚持稳定压倒一切,成功侦破了“2·11”谭某林聚众扰乱社会秩序案、徐某跃寻衅滋事案等一大批维稳精品案件;实现了特护期内辖区进京赴省零非访、零登记;始终坚持责任重于泰山,强力铲除黄赌毒土壤,深入推进缉枪治爆专项行动,重拳打击环食药犯罪,盯死看牢高危火患场所,守住了安全最后的底线,护住了百姓身边的安全。

蒸湘公安始终坚持“五个过硬”标准,以“两学一做”学习教育常态化制度化为抓手,坚持以学开路、以做立足、以点带面;以执法规范化、信息化建设为平台,进一步完善学习教育机制、监督制约机制、追究惩处机制,民警队伍风清气正,争先创优氛围浓厚,涌现出全国优秀人民警察、全省社区警务工作先进个人、全省户口清理整顿工作突出个人等一大批先进典型。同时,分局咬紧牙关,开源节流,先后投入建

设资金1200余万元,用于分局机关大院及院外单位基础建设及信息化改造工程,极大改善了全局民警办公、学习、生活环境。

2018年工作如何开展?蒸湘区副区长、公安分局局长吴小平成竹在胸:全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学精神、控风险、守底线、补短板、严纪律,全警全力打赢政治建警、打击犯罪、风险防控、基层基础、深化改革“五大攻坚保卫战”,全面提速提升队伍凝聚力、战斗力、感知力、续航力、创造力“五大核心竞争力”,全面服务实力蒸湘、魅力蒸湘、活力蒸湘,全面提升群众获得感、幸福感、安全感,以一流业绩建功新时代,以一流队伍再铸新辉煌。

吴小平介绍了五大攻坚战的具体目标:以政治建警提升队伍凝聚力,年内全局民警、辅警实现“零违法、零查处”;以打击犯罪提升队伍战斗力,年内刑事案件发案下降5%、破案率达到40%、抓获涉毒犯罪嫌疑人增长20%;以风险防控提升队伍感知力,组建分局风控办,年内暴恐案事件、影响政治安全稳定的重大事件、大规模群体性事件、重大治安灾害事故“零发生”;以基础建设提升队伍续航力,6月底前初步完成机关院内各项工程建设,年内正式启动长湖派出所综合业务楼项目,高级执法资格考试通过率提升5%;以深化改革提升队伍创造力,年内采集、录入的各类信息条数总量增加50%,利用情报、视频破获的刑事案件数占比上升10%。

“泉湖二月八”农耕文化节精彩启幕

段志刚宣布活动启动

本报讯(记者 唐翔 通讯员 阳新)3月24日,2018衡南乡村生态旅游春季赏花节暨“泉湖二月八”农耕文化节在泉湖镇新广场启幕,吸引来自衡南县周边的数万人前来赶“二八”,感受农耕文化,体验农活乐趣,活动持续三天。市人大常委会党组书记、副主任段志刚宣布活动启动。

活动中,湖南知名笑星周卫星、熊壮、刁子表演的节目逗得观众合不拢嘴;中国成语大会年度总冠军、泉湖本土国学才子彭敏创作诗歌《泉湖二月八》,道出了泉湖游子心中浓浓的故乡情。

据了解,“泉湖二月八”始于明朝,绵

延至今600余年,已被列入省级非物质文化遗产保护目录。时下正值春耕备耕期,赶集的以农民居多,他们主要来买卖耕牛、农具、种子、树苗等。随着科技进步,小型收割机、耕田机、播种机、插秧机已成为农机具交易“新宠”。

节会还开展惠民志愿服务、“春风送岗位,服务农民工”招聘、旅游农产品展销等活动。同时,相继举行春季赏花花节系列活动,包括乡村生态旅游节之农耕花事、宝盖踏青节、相市桃花观赏、车江桃花观赏、川口杜鹃花观赏等,让游客们春观花海,感受多彩衡南。

羽球运动成市民第二大健身运动

市第二届“羽协杯”中老年羽毛球公开赛挥拍,龚学余出席

本报讯(记者 李楚)3月25日,我市第二届“羽协杯”中老年羽毛球公开赛开赛,比赛吸引全市200余名羽毛球运动爱好者参赛。副市长龚学余宣布开赛。

本次比赛为期两天,分男子双打、女子双打、混合双打三个组别,赛程为第一个阶段采用分组循环制,第二阶段采用淘汰赛制,最终决出各项目的前三名。比赛现场,

选手们争夺激烈,大家将发球、扣球、劈球、吊球等各路球技展现得淋漓尽致;赛场上高潮迭起,扣人心弦。

据统计,目前羽毛球运动已经成为我市城区第二大全民健身运动,吸引了超过10万市民参与其中,连续两年举办的“羽协杯”中老年羽毛球公开赛将进一步推进我市群众性羽毛球健身活动的开展,提高大众羽毛球竞技水平。

石鼓首家“同心社区”实践基地挂牌

许云生为基地授牌

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎 肖伟)3月23日上午,由南华大学党委统战部、农工党衡阳市委、石鼓区委统战部共建的“同心社区”实践基地在石鼓区潇湘街道蒸水社区正式挂牌启动,系该区首家“同心社区”实践基地。市政协副主席、农工党衡阳市委主委许云生为基地授牌。

揭牌仪式后,来自南华大学附一医院、市第二人民医院、市中医正骨医院、潇湘街道社区卫生服务中心的医务人员组成的医疗

团队,为群众开展义诊咨询,免费发放药品和卫生保健资料;社区群众和街道基层文化爱好者还自编自导了“聚同心力量、筑健康家园”文艺汇演。

据了解,实践基地将充分发挥医疗服务特色,不定期派出医疗专家学者,为社区居民开展免费上门巡诊、义诊、送诊和健康知识讲座等,推进全市统一战线工作取得新的更大成绩,为推动“五个新衡阳”建设贡献智慧和力量。

如何推进马克思主义中国化时代化大众化

求是杂志社调研组来衡调研

本报讯(记者 陈润)3月25日,求是杂志社副总编辑郑志晓率调研组来衡开展宣传思想文化工作综合调研。市领导唐文峰参加调研。

座谈会上,调研组详细了解了我市在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想方面的基本情况、基本做法和基本经验,并听取了如何推进马克思主义中国化、时代化、大众化,用当代中国马克思主义武装头脑、指导实践、推动工作等方面的思路

建议。

郑志晓指出,推进马克思主义中国化、时代化、大众化是当代中国共产党人面临的一项紧迫任务。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断推进马克思主义中国化、时代化、大众化。新时代马克思主义中国化、时代化、大众化面临的机遇与挑战并存,要抓住机遇应对挑战。

(上接第一版)

半个月后,当突如其来的一声“老师好”在耳畔响起时,她的泪水夺眶而出。虽然发音有些混沌,但对刘玲琬来说,这是最珍贵的礼物和回馈。在日复一日的坚持下,倩倩不仅学会了叫“妈妈”“老师”,还学会了背诗,并能和别人进行简单的交流。同时,性格也越来越开朗活泼了。如今,她还成了刘玲琬的小帮手,经常帮助班里的小同学。

在倩倩之前,还有两名留守听障儿童曾在刘玲琬家生活过,她叫他们“满意”。在她的细心照料下,孩子们都从最初的一句话不会说,到后来均能自如地进行口语交流,还都进入普校随班就读。孩子的家长看到孩子的变化之后,都激动地说:“把孩子交给刘老师,我们一万个放心!”

“学生和儿子就是我生命的全部”

这些年来,不论是带在家里的留守孩子还是班上的听障孩子,面对这些“折翼”天使,刘玲琬总是以女性的细腻小心地呵护着他们,并传授他们自强不息的本领。对此,她的儿子凯凯还经常为妈妈为孩子更好一些而吃醋。“我一定会教好我的儿子,同时学生也需要我,学生和儿子就是我生命的全部。”

擦干眼泪,她依旧认真真地上好每天的课,带好班级学生,工作之余就自学聋儿康复技能,训练儿子说话。无论是儿子还是学生,每一点点进步,都让她兴奋不已。终于,皇天不负有心人,那一届五名聋哑学生有两名学生考上了大学,儿子也终于在一岁半的时候会叫妈妈了,在两岁半的时候能跟正常孩子一样说简单的语言。现在,凯凯已长成了1米7的小伙子,虽然有些字发音还有所欠缺,但与他人正常交流已基本没问题了,已在重点中学就读。

由于刘玲琬有了帮助儿子康复的宝贵经

验,市特殊教育学校在2008年组织听言语康复训练班时,刘玲琬主动请缨担任了班主任。没有教材和教具,她就利用课余时间自编教材自制教具,不断探索出新的教学模式,用各种新的教学手段让学生轻松愉快自主地获取知识。

寒来暑往,她在语训班的搭档换了一个又一个,只有她依然坚守。她用自编的教材,自创的唇舌操、触摸法、情景教学法,克服重重困难,创造了让聋儿开口说话的奇迹,并帮助他们自强自立走向社会,学生们亲切地叫她“刘妈妈”。去年,她还牵头成立了衡阳市首个特教名师工作室,引领和推动全校和全市的语言康复教学教研和改革。

“她就是特殊教育战线上的‘活雷锋’”

“把平凡的工作做到极致,那便是伟大,她就是这样的人。”在同事看来,她更是特殊教育战线上的“活雷锋”。

虽然每周有24节课,还有大量的教研工作,但她仍然第一个报名参加“送教上门”,为市区重度残疾孩子和患有自闭症的孩子送上最贴心的康复教育。公益活动中,她总是最积极、捐款最多的那一个。

2016年,刘玲琬获得“衡阳市道德模范标兵”,她毫不犹豫地将3000元奖金交给学校。她说:“我想用奖金在学校建立一个基金,用来奖励品学兼优的贫困学生,鼓励更多的残疾孩子去逐梦。”

因为业务精湛,许多康复机构向刘玲琬抛来了“橄榄枝”,她却一一婉拒,依然坚守这个特殊的讲台……

20多年来,刘玲琬先后荣获“全国党和人民满意教师”“湖南省优秀共产党员”“衡阳市金牌教师”“衡阳市优秀班主任”等荣誉称号,今年又被评为“全国岗位学雷锋标兵”。

荣誉纷至沓来,刘玲琬却说,自己受之有愧。“我只是做了我应该做的事,希望能够用自己的爱和学识,让每一位特殊的孩子从无知到掌握未来,走向社会,自食其力。同时我也衷心希望,能以我自己的星星之火,点燃大家心底真、善、美的火种……”